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A képviselőké* ülése.
Budapest, febr. 7. A képviselőház 

mai ülésén a napirend előtt felszólalt 
Kossuth Ferencz kereskedelemügyi mi­
niszter és visszautasította Bredicseánu 
Xoriolán tegnapi vádjait, többek közt azt, 
hogy ő miniszteri aláírásával körlevelet 
küldött volna a németbogsáni kerület 
negyvennyolezas választópolgáraihoz. Mi­
ként eddig, úgy ezentúl sem fog senkit a 
választásoknál befolyásolni; mindenki sza 
bad meggyőződése szerint gyakorolhatja 
választójogát.

Ezután a Ház elfogadta harmadszori 
olvasásban az ujonczlitszám megállapí­
tás ári l és megajánlásáról szóló törvény- 
javaslatokat.

Következik a munkásbiztositásról 
szóló törvényjavaslat tárgyalása.

Szatmári Mór előadó részletesen is­
merteti a javaslAot és kiemeli, hogy a 
javaslat készítésénél különösen a kisipa­
rosok érdekeit tartották szem előtt. Elfo­
gadásra ajánlja a törvényjavaslatot.

Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter kijelenti, hogy ez a törvényja­
vaslat csak egy lépés a szocziális alkotá­
sok terén, amelyet követni fognak más 
fontos szocziális alkotások is. Már legkö­
zelebb törvényjavaslatokat fog benyújtani 
a munkásvédelemről, az iparról, a zálog­
ügyről, az ipari és kereskedelmi alkalma­

zottakról s özvegyeik és árváik biztosítá­
sáról, amelyek kétségenkivül lényegesen 
javítani fogják a munkások helyzetét. A 
jelen törvényjavaslat az autonómia és a 
paritás elvén épült és hatalmi törekvése­
ket se a munkaadók, se a munkások ré­
széről tűrni nem fog. A javaslat megal­
kotásánál a munkások iránt való szeretete 
vezette. (Hosszantartó éljensés.)

Ernszt Sándor és Lindner Gusztáv 
rövid felszólalásukban idvözlik a minisz- 

! tért nagy munkájáért és a javaslatot 
I örömmel megszavazzák.

Bredicseánu Koriolánnak és Kossuth 
! Ferencz kereskedelemügyi miniszternek 
' személyes kérdésben történt rövid felszó- 
I lalása alán a tárgyalás folytatását hol- 
i napra halasztották és ezzel az ülés vé- J get ért.

A képviselők** alelnöki állásai.
Budapest, tebr. 7. Már befejezett 

dolog volt, hogy a képviselőház uj ülés­
szakának elején megszüntetik az alelnöki 
fizetéseket és felállítják a harmadik al­
elnöki állást. Most illetékes helyről azt 
jelentik, hogy a tervezett reform meg­
valósítása elmarad, főképpen azért, mert 
a házszabályok mindenütt kifejezetten két 
alelnöki állásról szólnak. A kérdést csak 
a házszabályok megváltoztatásával lehetne 
megoldani, ami nagy nehézségekbe üt­
közik éó hosszabb időbe kerülne.

Egy demokrata kör feloszlása.
Budapest, febr. 7. Wtkerlt Sándor 

miniszterelnök ma megírta levelét, amely­
ben a belvárosi szabadelvű demokrata 
kör diszelnökségéről lemond. A kör leg- 

! közelebbi ülésén a vezetőség inditványoz- 
! ni fogja a hör feloszlását.

Polcnyi Géza pőre.
Budapest, február 7. A képviselő- 

; ház mentelmi bizottsága holnap délben 
i tárgyalja a Lengyel Zoltán kiadását kérő 
i ügyészségi átiratot. Lengyel Zoltán kije- 
: lentette, hogy a bizottság ülésén szemé- 
j lycscn kíván megjelenni, kérve kihallga- 
! tását.

Lueger nagybeteg.
Bécs, íebr. 7. Lueger Károly pol­

gármester állapota ma hirtelen válságosra 
fordult. A nagybeteg tölvette a halotti 

j szentségeket.

A Sulkovszky-ügy
j Arad, február 7. Arad vármegye 
I közigazgatási bizottsága másodfokon el- 
I utasította Sulkevszky Ida hevezegné ,é* 

édesanyja kérését, hogy n herczegné el- 
! vált férje, Tagányi Sándor dr. elmozdit- 
! tassék Sulhovszky József herczeg vagyo- 
; nának kezdésétől.

„A TENGERPART“ TÁRCZÁJA.
A félénk és a bátor asszony.

Irta : Alma Seriven.
— Margaret, — kérdezte Galtonné, — mi 

bajod ?
Margaret gyorsan felnézett.
— Jézuskám ! — mondta. — Csak nem 

látszik meg rajtam, hogy bánt valami ?
— Más nem ismerné meg rajtad. De én, 

aki barátnőd vagyok . . . Nos, mi baj ?
— Te vagy talán az egyetlen, aki taná­

csot adhatsz nekem. Hiszen tiz év óta élsz 
boldog házasságban.

— És te ? Csak nem azt akarod mon­
dani, hogy nem vagy boldog Johnnal ? Hisz 
alig hat hónapja, hogy megesküdtetek.

— John nincs megelégedve velem.
— Ő mondta ?
— Nem ! Talán ő maga sem tudja, de 

en érzem.
— Jól adsz neki enni ? — kérdezte

Galtonné a tapasztalt asszony fölényes moso­
lyával.

— Óh igen, szakácsunk pompás.
— Jól is öltözködöl. Igazán nem tudom, 

mit kívánhatna még többet tőled.
— De én még mást is tudok. Minden

dolga után érdeklődöm, golfon megfelelő part­
nere vagyok s nem kívánom, hogy tolytono- 
san csak udvaroljon nekem. És mégis . . .

— De hát miből gondolod, hogy elége­
detlen veled ?

— Nos, megmondom. Mielőtt megesküd- 
tiink volna, mindent elmondott nekem. De mióta 
a felesége vagyok, nem tart annyit rólam, s 
azt hiszem, csalódott bennem. Bárcsak előfor­
dulna valami olyan körülmény, amikor meg­
mutathatnám neki józanságomat, vagy valami 
más olyan tulajdonságomat, ami kivívná be- 
csülesét ! Az iskoláimat kitüntetéssel vegeztem 
el, a sportokban lady champion voltam, két 
évi londoni szezont . . .

— Dicsőséggel úsztál meg . .
— Nos, igen. És mégis, mikor arról van 

szó, hogy boldoggá tegyem az egyetlen em­
bert, akit szeretek, ez nem sikerül.

— Azt hiszem, — kezdte Galtonné, — 
hogy John a férfiaknak ahhoz a tömegéhez 
tartozik, amely alkalmazkodó és gyenge fele­
séget kíván.

— Nem értelek, — mondta Margaret cso­
dálkozva. .

_ Lásd, a férfi a legkonzervatívabb eleme
a természetnek. Annyi rengeteg idő óta — 
Ádámnak ugy-e hatezer éve mar ? — kel­
lemes időtöltésnek találták a not, akit vagy 
elcsábittattak a kígyóval, vagy olyannak akar­
ták, aki nemcsak egy kigyó, hanem egy her-

{ nyó láttára is sirógörcsökbe esik. És azt hi- 
: szem, még hatezer evnek el kell telnie, mielőtt 
j a férfi méltányolni tudja az olyan nőt, akit 
I nem ejt bámulatba az ő nyers ereje, ügyes- 
j sége, szuperiorilása. Szerencsémre én sem va­

gyok modern asszony s igy kivívtam férjem 
gyöngédséget. De attól félek, hogy neked 
egyetlen olyan tulajdonságod sincsen, amely 
akár fizikailag, akár szellemileg alárendelne 
férjednek.

Gallon és Galtonné vendégségben voltak 
Wellesby Johnoknál, s ez a párbeszed egy 
zart automobilon folyt a két asszony között.

Másnap Galtonék a szomszédba mentek 
egy látogatásra s John azt ajánlotta Margaret- 
nek, hogy mászszák meg az ablakukból latszó 
nagy hegyet, amelyen még nem voltak soha 
együtt.

— Maid viszek magammal egy kötelet, 
hogy téged felhúzzalak, — mondta John s 
gyengédén nézett feleségére.

Margaretnek ajkán lebegett, hogy jobban 
mászik ő a zergénél is, de eszébe jutott 
Galtonné s hirtelen bezárta az ajkát. Es habár 
a kötél vékony volt es kissé régi, mégis meg­
engedte, hogy férje azt a dereka köre kösse.

Már mindjárt az első húzásnál el is sza­
kadt az. Margaret ugyan ijedtében megvetette 
a lábát egy kiálló kövön, de azért mégis jaj­
gatni kezdett. A jajgatás csaknem nevetésbe 
fűlt az ajkán, de férje nem vette ezt eszre s
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FARSANG.
FarMoffi naptár

Febr 8. Estély é - ta íczmulatsag a kor­
mányzónál.

Febr. 9. A ('ttnonica jelmezbálja. Este 9
órakor

Februar 9. A Casm ) patnott-co második 
taiiczes telve 8 es tél órakor

Februar 9. As; ta osok .'alja .i Deák-szálló 
nagytermében. Este 8 diakor.

Február 1U. Gyermekbal a városi szín­
házban. Délután 3 órakor.

Februar 10. Ötödik álarezosbá! a városi, 
színházban. Este 9 or..kor,

Februá: II. A Filharmóniai Társaság i 
estelye. Este 9 órakor.

Febr. 11 Iparosok hália a Deák-szállóban. 
Este 8 órakor.

Februái 12. Utolsó alAriiosbál a városi j 
színházban.

— Estély a kormánysónál. Mint már 
megírtuk. Néki Sándor gróf kormányzó és 
neje holnap, pénteken tánoze-télyt adnak 
palotájukban. Ez alka'omra mintegy százötven 
meghívó küldetett í A<- eaicly, melyen a 
keringőket és négyeseket a katonazenekar, a 
csárdásokat pedig az abbáziái czígAnyzeriekar 
fogja jatszam, tt órakor veszi kezdetét.

A mai farsangi est. Szokatlanul 
ele-k volt'a mai farsang, est Az egész korzót 
es az Adamich-teret megtöltötték az alnrczo<ok 
és a szórakozni vágyó közönség. Este 8 óra­
kor a illám"' ivlampak lénye mellett meg­
kezdődött az Adamic' -terén a városi zenekar 
hangversenye, melynek itt ent Hr« csakhamar 
számos par tánczr.t kerekedett a sima asz­
falton. Egész gyűrűk képződték a tánezoló 
csoportok kőiül. Szám - redet; jelmez is volt 
ma látható korzón A legsikerültebben öltö­
zött három alarc.’.o' par. dija'tk il és értékes 
ajándéktárgyakkal juta'maztu a farsangi vi­
galmi bizottság. Este tíz órakor, az Adamich-

teri hangverseny befejeztekor nagy felvonulás 
volt a korzón a három kitüntetett alarczospár 
tiszteletere. A,után megszállottá a közönség a 
kavéházakal, amelyek meg a késő éjjeli órák­
ban ,s zsúfolásig telve voltak.

Ma este folyt le a Deák-száUó nagyter­
mében a fiumei helyőrség tisztikarának tancz-

— Istemtisztelet A zsidó templomban
a péntek esti istentisztelet további intézkedésig 
délután 5 órakor kezdődik. Szombaton, e hó 
9-én délelőtt 10 és fél órakor hitszónoklat
lesz.

— A villamos vasút meghoessab 
bitása. A városi villamos vasútnak Cantridáig 
való meghosszabbítását tudvalevőleg veglege-

stélye is, nagy és előkelő közönség részvé- sen elhatározta a városi képviselőtestület Ma
érkézéit meg a meghosszabbított vonal mentén 
levő érdekeltekhez az értesítés, hogy a város 
az építést a jövő hó elejen megkezdi és leg­
később május hónapban átadja a forgalomnak

telével.
— A kormányzó adománya. Ndkő 

Sándor gróf kormányzó 5U koronát ado­
mányozott a fiumei sütőmunkások mulatságá­
nak czéljaira. „ .... . .

- Nyilvános farsangi mulatságok | * Danubius hajógyár nyugat, végéig meghosz-
A vigalmi bizottság a farsangnak még hátra- »zabbitott vonalat, junius hó vegén pedig a 
levő részében a következő nyilvános mul.tsá- j te|Jes meghoszszabbitast Cantrida községig. A

. hajógyáron túl lekvő kis tacsoport az ott ka­rokat rendezi:
Február /o-en, vasárnap: Délután 121 nyarodo útvonallal egyutt hozzacsatoltatik a 

órakor az ünnepies hangverseny közben a fi-1 fiumei vegyigyár részvény társaság telkéhez, a 
umei szart-»rellák szépségversenye. A három j villamos vasút sinei pedig egyenes vonalban 
legszebb leány díszes csokrot es elismerő ok-: |( a hajögyáron túl az óit feltöltendő te-
leve'et kap. Az első díj nyort"c'0 1 6
taggal jutalmazzák, amelyn 
Itíző lesz :

«A szartorellák királynője

Az első dij nyertesét szép szá- i , „ . . . . , „k feVrata a követ-Tuleten athaladm. Az erde,telt gyárait, telek-
birtokosok és a cantridai fürdő tulajdonosa

az 1907-ik összesen 16,000 koronával járulnak hozzá a
övre » vasút meghosszabbításának költségeihez.

Délután ő órako: gyérmé,.bál a v-iiosi , _ ^ pénzügyőrök mozgalma. Isme-
szinházhan. A legszebb jelmezes fitt es leány v .... •
jutalmat kap Este 8 órakor zenes alarezosok retes a fiumei pénzügyőrök áltál megindított 
nagy versenye A bizottság a három legereUe- mozgalom, amely a magyar királyi pénzügyőr- 
tibb és I götlc esőbb csop--rtot énekes jutalom- s£g helyzetének javítására irányul. Ehhez a 
ban lé-zesiti. A verseny után 8 és fél óra,.01 n.0Z,,a 0mhcz ugvszólvá t az egész ország
a csoportok fnlvonu'nak a városon at. E<te 10 ................. .. , , ..... , v ...... , ,, penzugyorsege csatlakozót!, sót egy gyűlésénorakor nagy tuzijatek a tengerparton. Este b f 0 6 w
es lel Órától ejfélutánig a Adamieh-eret ki- ki is mondták, hogy ha követeléseiket a jovo 
világítják. évi költségvetésbe he nem veszik, októberben

Februar 12 , kedd : A Korzón délután sztrájkba lépnek. Mint értesülünk, a fiumei 
3 órától My vir igaocsikotzó és reklámkorzó, pénzügyőrség ettől a határozattól teljesen távol 
A lev'Zebben díszített három kocsi tulajdonosa ,, , , ... ', . . . „ _ „ ,,,1., a . A mozgalom egy- vezetője a flume: penz-penzjutaiombao részesül s ezenkívül a leg- _ ° nJ ...
müvés ie=ebb diszrtésü hamm hintó tulajdo- ügyőrök álláspontjáról tudósítónk előtt Így nyi- 
nosa elismerő dijat kap. A kocsikorzó alatt a 
postaépületté szemben fölállított emelvényen 
a városi zenekar fog játszani.

ijedt aggodalommal jött v-sza hozzá s magá­
hoz ölelte.

— Ne léi . kicsikém, — mondta mély­
séges gyöngédséggel, — majd ölben viszlek 
ház*..

Ks Margaret — az áruló ! — boldogan 
simító férje széles melle: e.

— Oh, John, ne hagyj magamra, — kö- 
nyörgött Marga.et szánalmasan, mikor haza­
érték.

— Nem, nem drágám, — nyugtatta öt 
meg térje, — ide ülök melléd es felolvasom 
neked a lapokat Oh, kis leánykám, ha tud­
nád, mennyire gor.dodai fogom ■ iselni I Csak 
éppen elküldök az orvos után.

Este, mikor Oaltonék hazajöttek, job­
ban lett Margaret is s Jóim az aszta nál izga­
tottan adta elő a történteket. Aztán hozzá­
tette :

— Nagy örömömre szolgált, hogy Mar­
garet egy perezre sem vesztette el józan­
ságai.

— Nem vesztette el józanságát! 
dálkozott Galtonne — Hi'Z ő ezt 
szokta tenni.

— Jöjj, menjünk a szobámba I 
közbessólani Margaret s mihelyt 
maradtak, elmondta barátnőjének, hogyan kia­
bált segítségért, sőt — Isten bocsássa meg 
neki a tetteteset! —, meg könnyezett is. — 
Ezek után pedig — tette hozzá, — hogy John 
meggyőződött a sajat fölényéről velem szem­
ben, valóságos mézesheti délutánt töltöttünk 
együtt kis boudoirom homályában.

— Kezdetnek elég jó, — nevetett Galton­
ne. — De attól félek, hogy nem birod sokáig 
vinni a játékot

— 1 alan, — jegyezte meg Margaret sze 
fényen, — ha John segítségemre lesz, idővel egé­
szen le is szokom az önállóságról.

KVLONPKLK.

A városi képviselőtestület ülése
elmarad A városi képviselőtestületnek hol­
napra, péntek estere kitűzött tilese, tekintette, 
a Néki Sándor gróf kormányzónál tartandó 
entehre, elmarad.

— Az Elevátor pusztulása Ma is
epesz napon át valóságos népvándorlás volt a 
’e geit Elevátorhoz. Meg mindig é.

— Csn- 
sohasem

— sietett 
egyedül

lat’ rzott:
— Igaz, hogy a fiumei pénzügyőrség az 

egész magyarországi pénzügyőrség helyzeté­
nek javítása iránt mozgalmat indított, de egye­
lőre csak egv kóriratot bocsátottak ki az or­
szágbeli szakaszokhoz es ha azoktól a moz­
galom megindítása iránt a felhatalmazas meg­
érkezik, csas aixkor szándekoltatnék a felettes 
hatáságtól való kérelem hivatalos utón való be­
nyújtása. Ez azonban keretem formájában tar- 

■ veztetett, semmi szoezialista jellege nine-, es 
nem is lehet, mert a pénzügyőrség sokkal ha­
zafiasabban fogja fel hivatását, semhogy felet- a mesma-1 ,. tes hatosaganak intézkedéséit figyelmen kívül radt földszinté-, rész. es a síim lustfelhokbol 1 , . , _ . ._ .tudna hagyni. Sztrájkról szó sem lehet, mertminduntalan lángok csapnak elő. Nem kevesebb; ... .,- , . a pénzügyőrség jelenlegi helyzeteben is az al-mint 16 csőből ontottak meg ma este is az ,...... ... . lamkincstar erdeket tartja szem előtt es aego epuletre a vizet. Az «Előre» gozos és a , ,. , .. ] mozgalomnak foczelja is különben arra ira-gőzszivattvu ma is szakadatlan működésben | ,, , . , , , .... ..., ,, , nyúlt leginkább, hogy a testület nívóját emelj«

volt. Valószínű, hogy az oltásra men ket-há- , , ,... _ .; ; es az anyagi helyzet — ha meg oly rosszrom napig lesz szükség. Az ego epulet körül! , , . .... . ,,, ,, , .. . iis — sohasem tudna a testület tagjait ariafelhalmozódott megpörkölt gabonát osztályozni ,. , , . . , ,' ínclitam, hogy helyzetük javitasat kierossakol-
es rostálni fogjak, hogy a szeszgyáruknak ... . , ‘ . .. ., .. , ,, . ... 1 jak es felettes hatosagukkal szembe helyez-, eladhassak. Ily módón megtérül körülbelül 7 i. , ködjének,korona minden eladott metermazsánál. I

; A lővarosi lapok, leginkább lapunk részletes 
j híradása nyomán, hosszú czikkekben emlékez­
nek meg az Elevátor pusztulásáról. Jellusich 
helybeli fényképésznek a Korzón levő kiraka­
tában pedig mai láthatók a tűzről készített
fényképfelvételek is. Nákó Sándor gróf kor­
mányzó részletes jelentésben számolt be Kos­
suth Ferencz kereskedelemügyi miniszternek az 
Elevátor katasztrófájáról.

— Változások az Osztrák Lloyd-
nál Triesztből jelentik, hogy az Osztrák 
Lloyd haióstársaság ügyvezető igazgatóját, 
Brosch Frigyest a társaság bécsi képviselő­
jévé nev ezték ki. Az eddigi bécsi vezérügynök, 
faroséit Tivedar császári tanácsos nyugalomba 
vonult.

I — Fiumei Otthon. A budapesti Fiumei 
Otthon tengerészeti szakosztálya hétfőn este 
Gonda Béla miniszteri tanácsos elnöklete alatt 
Ülést tartott. A folyó ügyek elintézése után 
az ülés elhatározta egy kereskedelmi tenge­
részeti szaktanács életbeléptetését és Lévay 
Jenőt bízta meg a részletes tervezet elkészíté­
sével. Elhatározták továbbá, hogy érintkezésbe 
lépnek egv Budapesten már régóta megjelenő 
tengereszeti folyóirattal, amely a szakosztály 
működéséről adna ki időnként jelentés1, közöl­
né az annak körében tartott konferencziák le­
folyását és mindazokkal a kérdésekkel foglal­
koznék, amelyek Fiumei közelebbről érdeklik, 
es ilyképpen a Fiumei Otthon tengereszeti 
szakosztályának hivatalos lapjává válni. Abból
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a czélból, hogy ez a folyóirat Fiú neban 
olvasóközönséget találjon és hogy a lium 
is résztvehessenek a városunkat köze1 #61 ér­
deklő kérdések megoldásában, egy olasz v.yetvü 
melléklet is fog megjelenni. Róvfíligethy Kadó 
dr egyetemi tanár azt indítványozta, hogy

o-en j 
6-án . 
6-án!

Ékeservasárlóknak l A magyar közön­
ség ügyeimét Téti óvjuk Engels rftfÜ J. ékszer­
üzletére, mely ezég Fiúméban az Adamich- 
téren (a hajóállomással szemben) és Abbá­
ziában az Angolina fürdopavilionban gazdag 
raktárt tart Moretti- s egyéb Quamero- 
különlcgessegekben.

parancsnoksága a att Cardiffból ; a »Barba-1 Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
rig • olasz gőzös Giacopello kapitány pa- példánya* kaphatók a •Globus• hírlap- 
r ncsnoksága alatt Calcuttákó! ; a »Sar.igossa» elárusító ünletben, Vine, de Pomini-ntcaa 
angol gőzös Miller kapitány parancsnoksága A m. hír dohány nagy tóasdében. r*aaaa 

i alatt Liverpoolból , a »Tyria« angol gőzös Klisabetta. — Capudi Romualdo 
Carbines kapitány parancsnoksága alatt Liver- Haitiében, Dedk-Corso. Derescovich (iiov. 
tpOolból. — li; Ind ifit a »Beatrice« osztrák gő- trafikban, Ríva Sadpdry. - - Barbis (liov. 

tétessenek meg ». szükséges lépések egv Fiú- zös R ifi a kapitány parancsnoksága a1 att Mar- trafikban, Via Adamich és kiadóhivatalunn- 
bin fölállítandó hullámmérő 'tárgyában. Az -eilieba es Cehébe ; a »Helios» osztrák gőzös ban („Unió“ nyomda, Rira Sadpdry, Adrin-

lök ezután bei lentette. hogy aszakosztuf.mk •£ kaPrtan-V. parancsnoksága alatt palota.)
einoK ”....... „ . fVitu.i-bn : az «Etna. o.-ztrak gőzös Tarae bó 13-án tartandó felolvasó ulesen Benfinms ^
l ajos törvényszéki bíró fog előadást artani
a tengeri magánjog köréből.

— Pályázat orvosi állásra A ' . om
kórházban megüresedett másodorvosi ál ..áru 
pályázatot hirdetnek. A folyamodásokat */ «évi 
április 1-ig kell benyújtani a városi h^'-sAg- 
hoz. Az orvosi állás 1400 korona évi fizetés­
sel teljes ellátással és a kórházban " vtiln tin- 
v-yenes bentlakással kapcsolatos. A pályázók 
csak magyar állampolgárok lehetnek, akik tel­
jesen bírjak az olasz nyelvet.

_ A kikötfimunkások egyesülete 
hó 24-en, vasárnap délután 2 es fel órakor. 
sajá"t helyiségében harmadik negyedévi köz­
gyűlését fogja megtartani.

— A szeptemberi tüntetések utó- 
játéka Mindenkinek élénk emlőkéit-b m 
vannak még a horvát szokolisták átvonulása 
alkalmával múlt év szeptember Laváb.. - tör­
tént tüntetések. Ezekben a napokban tört o.t, 
h0gV ez olaszok ellen felzudu t ha jtok 
Martinskiccában az o'asz szüle'esti Endrighetti 
Adelaide szatócsüzletét és trafikját k'rabolt ik 
és elpuszti'ot ák. A támadók ellen atz astzóhv 
panaszára megindították a büntető elji.ntst. Az 
ogulini törvényszék most foglalkozott az ug\- 
gy6: és két napi tárgyalás után a vádlottá at, 
akik közül csak hatan jelentek meg a bánság 
előtt, el is Ítélte. A fóbiinös, a 17 éves Bla 
zsevics Josó, aki lopásért már többször bün­
tetve volt, két évi, Dobrila Marián négy h ívi,
Kuzma, Mirkó, Bahorics Ljubó c- Btireiit csics 

-3 havi súlyos börtönbiin'e'. <t

occhia kapftany para .csnoksága alatt Ale­
xandriába ; a »Vita» osztrák gőzös lvancsics 
k-ip 'ány parancsnoksága alatt C Utániba.

•A; .‘Mnw-társaság hajóinak forgalma : 
Érkezett «Balaton» febr. 4-tn Sast sbM Bue­
no -A, rsshe ; »Kolozsvár« febr. 7-én Card iff- 
hói Fiúméba : »Zichv« febr. 7-én Fiúméból 
Messtnábíi. — Elindult . »Árpád« lehr. 6-án 
Balét ínyből Nápoiibi: »Uáthori« f;br. 
Cardiffból Velenczcfie; »Stefánia« febr. 
Algírból Triesztbe ; »S e'l Ka mán« tebr. 
Rotterdamból Antwerpenbe.

— Értékes találmány Amikor nem­
reg, ben Pretoria közelében r..akadtak nz óriási ;
. xífyu és terbd •! nit «Mam.imth« gyémántra, az ! 
i; etékes mücrtők autségbevonták anna« igaz 
voltat.Regen l;e>. Ívnek már írüutan; a; kát gyo- 
•r án: ‘‘iivekrő , a melye < nun áll inak másból, mint 
közönséges csiszolt ü ve a bők í,v mostanában 
sikerült egv ui módszerrel o.yao gyenan,után­
zatot elöaiíi'a \, anitly kenunységenél é> va­
kító ragyogásánál fogva Képes mind vétse 
get eloszlatni, jelenleg ez értékes múutanza- 
[ok.it hiúméban a Korzón levő Dcstruu és las 
queili ezégné! ai us tják «1 udor* gyémánt e- 
uevez'. e diait. A « , udor» gyema: megte-
\esztesig lia-onlit a valódi gyémánthoz es 
gyönyörű fényénél fog a nem különböztethető 
meg a brazilod gyémánttá. A «Tudor» gyé­
mánt egpeo ugv nosható es lísztuható, m‘0t 
bál mely valódi* drágakő, es ez előnyénél fogva 
ma mar a le.tciŐKvl’ibb körös t- 'Z.\ t- vi
vélik.

lsGSSíMí>l@t2©b© 

tF'iexcsx x’bxtsxo.
MAGVAK OSALÁDI OTTHON.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái miiintézet.

Első
és legjobb hírnevű óraüzlet

NATTICH HENRIK
Corso - FIUME - Corso

Chronometer es muoras.
Genfi és Glashütte fele atlgol kü­
lönlegességi gyártmányok.

SKflemtosahKt:

Kerestetik
egy a magyar-német, esetleg n 
is jártas hivatalszolga. — Czim

asz nyelvben 
a kiadóban.

Hirdetmény.

Ma tó pedig 
kaptak.

— Tizenöt évi fegyház. Megemlékez­
tünk annak idején arról, hogy a.’mu'tév o.ctó- 
b«r havában Delniczén Rugely Ferenc, fuvsi- 
neí szabólegeriy éjszakának iilejen iab őrátTia- 
dást inte,.ett Majnarics György ottan- köre - 
máros ellen és * szeráicsétlén korcs < a o-t 
súlyosan összeszurkálta. Az ogufim törvény­
szék ezért a szabólegényt rab ógy 1 - ' -u .;i 
kísérlet miatt tizenöt évi legvhá.íoüiiic,i>re 
itelte. Az elited semmiségi panasz-.zal fovdii't a 
hétszemélyes táblához, amely most hoz1 a me_, 
ítéletét. A tábla a se mniségi pan elüt ol­
tott a es jóváhagyta a törvényszék iteletet. Kn- 
gelyt, aki 21 esztendős fiatalember, legközelebb 
•1 szállítják a lepoglavai fegybazb*.

_ A tüdővész pusztítása Fiúmé-
ban. Most jelent meg a belügyminiszter leg­
újabb jelentése a tüdővész pusztításáról. A je­
lentés szerint Fiúméban a múlt év oktobei ha­
vában 19 ember ha!t meg tüdő vészben. A szom­
szédos Lika-Krbava vármegyében 42 ado at a 
volt a tüdővésznek.

— & sorozás. A városi katonai ügy­
osztály közhírré teszi, hogy mindazok, akik az 
idén tartoznak a sorozóbizottság előtt ! 'S" 
jelenni és pedig különösen az 1886 évi szüle­
tésűek február 17-én délelőtt 10 órakor jelen­
jenek meg a városháza kistermében, hogy so - 
számukat, melylyé! Soroztát ni fognak, átve 
hessék. Az 1883. es 1885. évi születésűek 
tavalyi számaikat megtarthatják.

— Hajók forgalma Tegnap es ma » 
kö> étkező hajók érkeztek a fiumei kikötőbe 
a »Kolozsvár« Adria-gőzös Blasemch^kariMox

teggelbés előtt fél pohár _ _ _ _ _ _ _ _
■ebml*th»uer-we rsAlO-SOttv M őszintén kiváló gyógyhatású gyomor-, bél- és véri,a,jókban, további
Hathatós óvszer n belső betegségek eltenedesenc m.u.a _. ‘ |hj. r' mij. ,;s , ,,daganat, cukorbetegség, aranyér, esti/.- és köszvénynél,
elkö véred és, szivelhájaa .us u 1 jaro lulli.uas * a*f.,Trástula*donos: Schmidt hatter Lajos gyógyszerésznél Komáromban,
vérbőségnél s egyéb bel -/ • v - bajokban. ' . p „ttAi kis üveg 30 f. naav üvee 50 f — Össze nem téveszKapható minden jobb gyógyszertár és fűszerüzletben, Fiúméban Hem, F nO, eg

r J *^., 4/ móc ix SCI u\ IZCKh

A ólírott tisztelettel tudatja, hogy már megkezdte a bevált takarekrendszen 
tevékenységet, melv kicsi és díszes penz-vasszekrényeken úgynevezett házi takarek- 
szekrénykéken alapul és sajat érdekében felhívja a tisztelt közönségét azok lehetőleg
kittijedt^igtny be ^vetekre r nagy előnyt nyújtja, hogy e taknrekszekrenykek utján
ielertékcny megtakarításokat lehet eszközölni, amennyiben azok nyilasán at 10 filléres 
és nagyobb pénzdarabokat lehet bevezetni n-indaddig mig a szekrényke megtelik, a 
•nelv esetben azt elviszik az alólirott bankhoz, mely azt kinyitja tar‘alm^..k‘ur,tl e.® 
azt 'gyümölcsözőicg takarékkönyvecskibe helyezi el. A fel azutan UikuiekkoiRtvecskU 
kap az összegről, visszakapja a zárt takarokszekrenykét, holott unnák dculew a banknál 
mavad hogy e folyamat utóbb megismétlődjek. ,

’ Megkülönböztetésül a szokásban levő megtakaruasi módszertől, melynek alapjan
vámi kellett hogv legalább 5 korona összegyűljön, mtg azt a takarekpenztarba vihettük
holott időközben többé vagy kevésbé sürgős vagy indokolt szükségletek áltál arra 
kényszerültünk hogy a pénzt igénybe vegyük s ily módón a gyújtó nem jutott semmi 
Ízelhoz - a jelen rendszer megtakarításokhoz módot nyújt 10 filléres hetetek utjan a 
mennyiben ki van zárva a lehetős g, hogy a fél mégsem,s.tse jo szándékát az altul, 
hogv"kiszedi gyűjtött tőkéjét, mert a szekrényke kulcsa a bank őrizetében van. 
hogy K,szcdH3 Jrtődjk_ hJogy megtörténvén a tak «rékkönyvecskeben való elhelyezés,

a tel aFreá bízott takarókszekrénykeért a fél tartozik 4 koronát letétbe
tenni, mely összeg szinten gyümölcsöztél,k és vissza téríttetik a felnek, mikor a szek­
rénykét nekünk visszaszolgáltatja.

Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank Fiumei Váltóüzlete.

Igmánda VocnrtívÍ7 az ánm 5yomr#l 2-3 6riMVIä aiaft teljesen rendbe hozza.

30 f., nagy üveg 50 f
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1 Korona! Darab 1 Korona! Darab 1 Korona!
Ez azon ár, amelyre An vári!

A\u. 44
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TUDOB-ből
még mindig nagyszámú ékszertárgyak vannak raktáron, a

hires

gyémántokkal
kirakva, melyeket még a szerződés lejárata előtt folyósítani 

kell, ennélfogva elhatároztuk, hogy még

egy utolsó áldozatot
hozunk. Még mindig nagy választék van raktáron u. m.
gyDrük. mentük, nyakkendőtűk, függők, kézelő- és 'mell- 
gombok, függeiékkek stb. stb. melyek gyönyörűen ragyogó

TEiü SÜÉRTOHK
a világ legszebb utánzata vannak kirakva.

Ezelőtt
m 8 *||1 daraboiként

Koronáért nmtWi M Koronáéit
csekély §|1

Üli lisznen eladva Árban §g§J
lettek eladva BB (Foglalással együtt)

$

Tndor-gyémántok kaphatók kizárólag csak:
Dcstrini és pasyiali, frame, Corso.

Pianino-Raktár
A. BOCCOLINI

FILME, Via l'iotta 22. II. em.

A legkitűnőbb pianinók cllentálló 
hanggal, elegáns kivitelben havi rész­
letfizetésre is kaphatók 6 évi jótállással.

• Hangolások és javítások mérsékelt ; 
áron vállaltatnak el
WWWWWfWW ;

Nyomatott az

□□□□□□□□ononoopp□□□□□□

fit
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£eder S. czipőüzkte
VIA GOVERN!) 11 (Corso), A VINC. DE DOMINI-UTCA SARKÁN

Nagy választékú, magyar gyártmányú legkitttoöbb

férfi-, női- és gyermek czipőfi
rn.ixid.eii á.r'toa.n,

Jtérték szerinti megrendelések kifogástalanul twit8>«»rfii>k
OOODaDDDOOOOOOOpn p~5~b o □

Unió. könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry)


